

(訂正) 平成24年5月期 (平成23年12月1日～平成24年5月31日) 決算短信 (REIT)

ユナイテッド・アーバン投資法人が、平成24年7月13日付で公表しました「平成24年5月期 決算短信 (REIT)」の「5. 参考情報 / (1) 本投資法人の財産の構成」記載の表中の数字に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所及び訂正内容 (訂正箇所は下線 にて表示しています。)

決算短信 (P30) 「5. 参考情報 / (1) 本投資法人の財産の構成」のうち、当期 (平成24年5月31日) 保有総額の下線箇所

<訂正前>

(前略)

資産の種類	用途	地域	前期 (平成23年11月30日)		当期 (平成24年5月31日)		
			保有総額 (千円)(注1)	対総資産 比率(%)	保有総額 (千円)(注1)	対総資産 比率(%)	
(中略)							
信託 不動産	ホテル	首都圏	東京都心6区	20,839,035	4.6	<u>25,145,808</u>	5.5
			東京23区	—	—	—	—
			首都圏地域	3,698,000	0.8	3,653,285	0.8
		地方	17,714,220	3.9	17,644,267	3.9	

(後略)

<訂正後>

(前略)

資産の種類	用途	地域	前期 (平成23年11月30日)		当期 (平成24年5月31日)		
			保有総額 (千円)(注1)	対総資産 比率(%)	保有総額 (千円)(注1)	対総資産 比率(%)	
(中略)							
信託 不動産	ホテル	首都圏	東京都心6区	20,839,035	4.6	<u>25,146,808</u>	5.5
			東京23区	—	—	—	—
			首都圏地域	3,698,000	0.8	3,653,285	0.8
		地方	17,714,220	3.9	17,644,267	3.9	

(後略)